



写给老师的一封信

市第三实验小学小记者 王胤启

尊敬的侯老师：

您好！

从二年级到四年级，我们已经相识三年了。

刚上二年级的时候，我非常忐忑不安，我心想：我们班会换成怎样的数学老师呢？要是老师很凶该怎么办呢？但是和您接触以后，我发现您是一位温柔友善的老师，而且还特别幽默。您上课的时候会给我们做一些生动的动作，以方便我们更好地理解题意，我非常喜欢上您的课。三年级的时候我上课不是很积极，可是您没有放弃我，而且还很有耐心地教导我，还让我参加了数学竞赛，虽然我只得了第三名，但您一直在称赞我，让我下次争取取得第一。我的心里非常感激您。

侯老师，我想对您说的话太多了，不是一张信纸能写完的，我们下次再聊。

祝身体健康，万事如意！

您的学生：王胤启

2021年1月4日

指导老师：朱春云

黄河壶口瀑布

市第三实验小学小记者 付一涵

“君不见，黄河之水天上来，奔流到海不复回。”我想给大家推荐的好地方是位于陕西与山西交界处的世界第一瀑布——黄河壶口瀑布。

刚进入景区，还没下车我就听到了如闷雷般的“怒吼”声。下了车往前走，就能看到一条黄色的水流从这里急驰而下，它冲刷着河岸两边的石头，流向远方。这就是我们中华民族的母亲河——黄河。

再往前，走到景区中心时，便看到了瀑布，那场面十分壮观，向右边望去，原本还是平静宽阔的河道，到这里突然变窄了，河水似千军万马呼啸着、奔腾着，又好似从天而降的河水飞奔而下，河水跌入槽底，激起股股巨浪，好似巨龙在跳动，澎湃的声音好似巨龙在咆哮。激起的水花形成了水雾，这时阳光透射进来，形成了一道美丽的彩虹，在阳光下熠熠闪光。

“风在吼，马在叫，黄河在咆哮，黄河在咆哮……”壶口瀑布真是壮观啊！它像是一首雄壮的歌曲，奏出了黄河那不怕艰险，勇往直前，一心想回到大海的心愿。如果你有空，一定要来壶口瀑布看看，一定会让你不虚此行。

指导老师：单思敏

如果我有超能力

市第三实验小学小记者 李梦涵

如果我有超能力，这个世界就会变得更加的美好。

如果我有超能力，我会将站在大雪纷飞里正在扫地的工人，传送到他们温暖的家里，会让他们家里不再贫穷，过上很幸福的日子。

如果我有超能力，我会让连夜加班的老师获得休息，让他们有足够的精力来养育祖国的花朵；如果我有超能力，不要让守卫边疆的战士们再受严寒和酷暑，让他们回到温暖温馨的家庭；如果我有超能力，我会让那些生病的小朋友获得康复，让他们有一个健健康康的童年；如果我有超能力，我会让世界上所有需要帮助的人们，获得帮助，过上幸福快乐的生活！

指导老师：朱春云

《盘古开天地》读后感

市第三实验小学小记者 耿心扬

昨天我认认真真地把《盘古开天地》这本书读完了。合上书，坐在椅子上静静地思考，我觉得这是一本不可多得的好书。

盘古是一个伟大的英雄，他开创了天和地。另外，他还具有牺牲精神，他把自己的气息变成了风和云，他的声音化作了雷声，他的左眼变成了太阳，照耀着大地；右眼变成了月亮，给夜晚带来光明；他的四肢和躯干变成了大地的四极和五方的名山，他的血液变成了奔流不息的江河，他的……

他创造了高山大川，还有森林、庄稼，给人们创造了一个生存的空间，是盘古给我们带来了今天的欢声笑语。

语。

盘古不仅是一个英雄，还是一个科学家。在今天的生活中，也有很多科学家，他们造出了火车、铁路、飞机、轮船，给人们的生活带来了极大的方便。火车在铁路上能快速行驶到自己想去的地方，飞机飞行时能看到天空中的风云雷电，在天空中看天空和在大地上看天空景色是不一样的呢。庞大的轮船能带我们去北极、南极，能看到企鹅、北极熊……

我长大后也要当一名科学家，创造科学成果，造福人类。所以现在我要好好学习，等长大了也要为社会做贡献。

指导老师：单思敏

那一次，我真紧张

市第三实验小学小记者 夏艺菲

童年，像一片星空，里面有许多星星，有的让我激动，有的让我害怕，还有的让我紧张……大多数的星星，我都淡忘了，只有一颗让我记忆犹新。

在一次暑假里，我拿着准考证坐在椅子上，等着老师叫我的名字去考级。我的心像十五个吊桶打水——七上八下。“考官凶不凶？”“长什么样子？”“我会不会忘谱子？”我变成了问题宝宝。“夏艺菲！”我“蹭”地一下站了起来，周围人的目光像聚光灯似的看着我。我低着头，迈着小步子走进了考场。

进了考场，我看到考官是个男的！顿时，我感觉我

两眼发黑，脑门冒汗，两只小手无处安放。我慢慢坐下来，深吸一口气。“开始吧，先弹《急板》。”“呼”，《急板》可是我最拿手的。“过，下一首《练习曲》。”我半面都没弹完，老师又说：“好，《第一幻想曲》。”我已经很自信了。“行了，好，优秀！”我眼睛一亮，什么？我是最高级，我把纸拿来一看，优秀两个字映在上面。我高兴得手舞足蹈。

这件事已经过了很久，每次我想起来还是会紧张。但是，我也明白了一个道理，只要平时刻苦学习，就一定能摘下成功的果实。

指导老师：梁听听

最开心的一件事

市第三实验小学小记者 汪雨辰

三年的小学生活中，我经历了许许多多的事。有快乐，也有烦恼，它们都随着时间的流逝飘走了。有一件事至今让我记忆犹新，一想起它，我就觉得十分开心。

我过七岁生日的时候，妈妈送了我一个滑板。第二天周末，我就拉着爸爸的手到广场上练滑板。我把一只脚踩在滑板上，另一只脚在地上一蹬，滑板没动，我反而“啪”的一下，摔在了地上，把屁股摔得生疼。

我在爸爸的鼓励下爬起来，重新站上滑板继续练习。经过一次次的练习，我终于可以站在滑板上，慢慢

地滑行了。我有些沾沾自喜，滑得越来越快，我却不知道如何让滑板停下来，结果，我的屁股又一次和地面“亲密接触”了。

后来，我吸取教训，认真练习。经过一天的反复练习，自己的屁股和地面的多次“碰撞”，我终于学会了滑滑板。虽然我的胳膊和手臂都被地面蹭破了，但是却非常开心。

学滑板这件事虽然过去很久了，但却让我很难忘，也让我很开心，它让我知道，无论做什么事都要努力，有耐心。

指导老师：解正芳

这儿真美

市第三实验小学小记者 秦钰辰

我们生活在社会大环境中，身边处处有美景。我家楼后的健身器材跟花园式跑道真是设施齐全，环境优美，景色迷人。

健身器材边的景色美如画。我来到这儿，先上双杠，我觉得自己真高呀。双杠边那棵高大梧桐树的叶子就在我跟前，叶儿绿得发亮，像巴掌一样的叶子随风舞动着。我还听到鸟儿在树叶间唱歌，好像在唱：“你真棒，好厉害！”我心里美滋滋的，眼前的景色真美。

从双杠下来，接着我躺在下腰器上倒着看花花草草，还真是非一般的感觉呢。快看！那朵花上有一只小飞虫，是在为我表演舞蹈吗？看着它可爱的样子，我开心极了。这样的环境能不说它是一处美景吗？

不单单健身器材带给我美的享受，还有花园式跑道也很美。路面平整，一阵风吹来，超级凉爽，我一边走，一边看着路边的草那么茂盛，花儿那么鲜艳，河水那么清澈，不由得哼起了歌曲。我还能听到蝉声悦耳，蛐蛐声动听，青蛙声响亮，如一首美妙的合奏曲。

这是一个小天地，也是我的乐园，我想大声说：“这儿真美！”

指导老师：吴雯倩

一件令我开心的事

市第三实验小学小记者 王浩清

光阴似箭，日月如梭，转眼间我已经九岁半了。成长路上的一件件事情，随着岁月的流动渐渐地忘记了，但有件事令我久久不能忘记。

一个星期三的下午，我在家写作业，屋子里只有笔在纸上摩擦的声音，那声音在屋子里回荡着。突然，家里的门打开了，我没有在意，一直在认真地写作业。过了一会儿，我不经意地抬头一看，哦，原来是爷爷！他特意来检查我的家庭作业。正在写最后一项的我，顾不上和爷爷打招呼，对爷爷微笑了一下，又写起来。爷爷很安静地陪着我写完作业之后，提出带我出去放风筝。我开心地跳起来。

爷爷开车带我来到四马路市政府旁边的广场，我们观察了一下天空的风势，确定放风筝的方向。爷爷拉着风筝线，我拿着风筝。一开始，我还放不起来，在爷爷的帮助下，风筝在线的牵引下冉冉升起。我见风筝飞上天空，就接过爷爷手中的线，牵着线在陆地上不知疲倦地奔跑着。放着放着，我抬头仰望天空，呀！原来风筝飞得很高很高，似乎飞到了云彩上面哩！我高兴地狂奔着。路边的人见了说：“飞得真高！你真厉害！”我欢蹦乱跳，就这样一直玩到傍晚，依依不舍地回家了。回家的路上，头脑中时不时地浮现爷爷带我放风筝的场景。

这半天可真累呀！可是心中就像吃了蜜一样甜，因为我不仅在爷爷的帮助下学会了放风筝，还明白了一个道理：要想找到珊瑚和玛瑙就得先下海，要想找到宝石和碧玉就得翻过千山万水。一切用自己辛苦得来的东西都很宝贵，我们要珍惜每一次成长机会。

指导老师：赵英